

工作不到两月，倾囊相助患儿

捐出1万多元 90后医生天天啃馒头



90后医生邓文月 通讯员高琛琛 供图

本报讯(记者王春岚 通讯员高琛琛)看到1岁女婴没钱继续治疗，参加工作不足两个月的90后医生邓文月毫不犹豫拿出全部积蓄。昨天，女婴回武汉儿童医院复查，妈妈王女士找到神经外科的邓文月医生，再三感谢。

今年7月，不满1岁的女婴悦悦(化名)，高烧后头上长包、流脓，7月14日被王女士带到武汉儿童医院看病。医生告诉王女士，孩子头皮脓肿很严重，必须做急诊手术，否则有生命危险。之后，悦悦又被查出多重耐药菌感染，一般的消炎药对她不起作用，所需治疗、手术费用更高。

王女士没工作，身上只带了1000元

钱，住院到7月19日，被通知已欠费。此时，女儿头上的包已长到鸭蛋大，几乎一触即破。王女士情绪崩溃，抱着女儿在走廊上大哭。

当晚正好是邓文月值班，得知她们几天都没吃过一顿饱饭，决定设法帮助她们。第二天早晨查完房，邓文月取了5000元钱给王女士送去。晚上下班后，他把悦悦的照片发到一些爱心群里，四处联系慈善基金会为悦悦筹款，又筹到约1万元。

有了好心人的帮助，7月21日，悦悦顺利手术。之后，邓医生又多次塞钱给王女士，还买来奶粉、尿不湿给悦悦用。8月5日，悦悦康复出院，邓医生给母女俩塞了

5000元钱和奶粉、尿不湿等婴儿用品。

“我要努力工作，早点把钱还给邓医生。”王女士说，她曾碰到邓医生在办公室啃馒头，后来才得知，邓医生今年6月才毕业上班，他资助悦悦的这1万多元钱，是他的全部积蓄，他为此吃了很久的馒头。

更令王女士感动的是，和其他病儿家属交流时发现，邓医生经常帮助科室的困难患儿，多次协助家长到公益平台上筹款，为孩子做手术。

“当时看到母女俩哭得太可怜，一激动，就把钱都给了她们。”说起这事，邓文月颇有些不好意思，“以后再遇到这样的情况，还是会想办法帮助他们”。

渣土车夜闯机场二通道 沿线居民难入眠

本报讯(记者李爱华)“每天晚上10点到凌晨5点，机场二通道姑李路路段上渣土车横行，高分贝噪音吵得我们夜间无法休息。”昨天上午，东西湖区一居民向本报热线反映此事，“从三环线到李家墩两边都是居民区，沿线居民不堪其扰”。

甘先生家住东西湖区将军路街荣昌花园小区，其居住的楼栋距机场二通道高

架桥只有10多米的距离。甘先生说：最近20多天来，每到晚上10点以后，经过机场二通道的渣土车络绎不绝，这些大型货车车速很快，经过时发出轰隆隆的胎噪声，整栋楼都有震感。一直到凌晨五六点钟，机场二通道上的渣土车才消失。

记者从机场高速管理处了解到：机场二通道是禁止货车通行的，渣土车夜间闯

行机场二通道违规。

甘先生说：他曾为此向相关部门反映过，但渣土车闯行机场二通道的问题仍旧没有解决，困扰居民的噪音依旧如故。

昨天，记者将市民的投诉反映给了122服务热线，一名工作人员表示：将会转给交管部门，对违规车辆加强管理和处罚。

司机玩“魔术车牌” 交警慧眼逮造假者

本报讯(记者梁爽 通讯员丁其刚 张斯培 丁珮)9月12日上午，东西湖区交警大队执勤交警陈浩等人在107国道五环路交通警察执法服务站附近路段执勤时，发现一辆车牌尾号为616的货车车牌有异，交警陈浩立即将货车截获检查。

陈浩发现车辆地区号牌字母“A”被磁铁吸在车牌地区字母“F”处，车牌号码“6”被磁铁贴在车牌数字“8”处，此号牌系人工变造的车辆假号牌，陈浩等人立即将驾驶该货车的司机张某控制。

襄阳籍司机张某为逃避电子眼变造号牌，面临驾驶证一次记满12分，罚款5000元及并处行政拘留10日的处罚。

清晨4点 排队办健康证

昨天早上6点50分，在武昌疾病预防控制中心门前，等候办健康证的群众排起了百米长队。

排在第一位的侯女士说，她从事餐饮行业，为了办证，清晨4点来到这里排队，每天办证机关只能办240人，而来办证的人又太多。

记者金思柳 摄影报道



驴友被困绝壁吓得找妈妈

民警用微信定位 无人机投索救人

本报讯(记者万勤 通讯员李雨生 何培)一驴友在花山攀岩时，爬至百米绝壁体力不支，趴在绝壁树干上打电话让母亲找人求救，东新民警接报警用微信定位将其找到后，用无人机抛索将其救下。

13日中午12时30分，一女士电话向东新分局花山派出所求助，说其子小柯被困在白羊山一绝壁上，具体地方她不清楚。

值班民警与小柯互加微信，通过微信定位，在白羊山一绝壁找到了小柯。小柯

趴在百米高绝壁一棵小树上，情况十分危急。见到民警，小柯激动不已，高声呼救，民警一边让其不要激动，避免失足坠落，一边寻路上山救人，无奈山陡、石松，民警带辅警试了几次，都无法爬到绝壁上救人。他只好联系派出所无人机中队，携带无人机来救。

无人机中队赶到现场，在无人机驾驶员准确操纵下，最终无人机精确将救命绳索送至被困者面前。被困者将绳索解下，

系在绝壁小树上，借助救命索帮助，安全脱险。

经询问，32岁的小柯家住青山，是一名攀岩爱好者，经常与全国各地驴友一起攀爬高山。事发当天，他骑车独自来到白羊山，徒手开始攀登绝壁。爬至半山腰时，他感觉体力明显不支，回头往下一看，吓得魂飞魄散，脚下悬空，离地面足有百米高。他趴在树干上，打电话让母亲快速报警求救。

越野车撞护栏侧翻 3人合力救女司机

本报讯(记者李爱华)昨天上午，武昌秦园路发生一起车祸：一辆越野车行驶时撞上路中间护栏侧翻。目击者刘先生说：昨天上午9点40分许，一辆白色越野车行至秦园路时不知何故突然失控撞上路中间护栏，冲到对向车道后侧翻，开车的女司机被困车内动弹不得。

路边一楼盘有多名工人正在施工。工人胡兴林师傅听到撞车的声音连忙跑过来，发现女司机躺在车内，一只手伸出窗外挥手求救。胡师傅喊来工友季师傅，一名过路的市民也来帮忙，3人合力将女司机从车内拉了出来。中年女司机受到惊吓，所幸没有受伤。

武汉国美超级福利内购会 本周六低价开抢!

以大数据精准洞察为依据，供应链显著优势和商品经营能力为支撑，强链接实现的粉丝聚客为手段，国美916超级福利日将再次席卷全省，创造家电零售新纪录。

场景体验直击电商软肋

国美“超级福利日”2015年首次面世，它摒弃了传统的大规模广告投放宣传形式，以粉丝经济为聚客手段，使真正有需求的消费者凭券入场，享受国美内部员工价的特惠。为了给消费者真低价，国美多次对标网络价格，更强化了线下门店的体验优势，直击纯电商平台软肋。

2017年来，武汉国美各大门店进行场景体验建设，如今已形成集厨房烘焙、电竞娱乐为一体的场景体验区。在未来发展过程中，还将继续推进线上线下流量入口融合，为广大家装设计场景体验方面的建设，为广大消费者提供“家电+家装”一体的购物场所，吸引年轻消费群体，引领实体经济转型回暖。

“格力空调工厂巡展”就在国美

联合让利

格力空调工厂巡展的全渠道同步发力，全民共同参与的工厂巡展促销模式也是格力首创。同时本次活动，国美还联

合西门子、老板、林内、能率、海信、TCL、长虹、松下、三菱等一线品牌共同参与格力工厂巡展，联合让利。凭9月15日-17日格力空调购物发票，到国美各门店再购联盟品牌产品跨二品牌累计满15000元以上送价值1499元莱克空气净化器一台。

福利低价 放量普惠 为您省更多

活动期间，夏普45吋智能彩电，9.16活动价仅售1999元，同时，还赠送价值498元的爱奇艺VIP会员。海尔205升三门冰箱冰箱，活动价1199元。美的7公斤变频滚筒洗衣机，活动价1499元。美的

1.25匹变频空调，活动价1999元。顾客还可凭购物发票及入场券领取卫生卷纸一提或900毫升食用油一瓶(数量有限，送完即止)。

武汉国美所有门店在9.16当日均闭店销售，唯有持武汉国美的内购会门票券才能入场，并且是实名制，只有登记了姓名和电话才可以得到内购会入场券，数量有限，赶快向身边的国美索票吧！身边没有在国美工作的亲友？来吧，看这里，赶紧拨打(027)83331538国美索票热线，报名领取入场券！